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      Poznámky Úč POD 3 - 04   
                  
        POZNÁMKY          
          
    individuálnej účtovnej závierky       
             zostavenej k. 31.12.  2013.              
                           
               v   -  eurocentoch   X - celých eurách *) 
                      
               mesiac  Rok  mesiac Rok 
Za obdobie od           0 1    2 0 1 3  do 1 2     2 0 1 3 
                      
Bezprostredne predchádzajúce obdobie od    0 1   2 0 1 2  do 1 2     2 0 1 2 
 
 

                               

Dátum vzniku účtovnej  jednotky      Účtovná závierka Účtovná závierka   
                   *)  *)        
2 4  1 1  1 9 9 7          X  -  riadna    – zostavená    
       -  mimoriadna  X  – schválená    
      -   priebežná       
             
IČO        DIČ           Kód SK NACE           
 3 6 0 2 6 4 5 0  2 0 2 0 0 6 7 5 3 3    8 2 . 3 0 . 0         
 
Obchodné meno (názov) účtovnej jednotky 

                

R O W E X , S P O L . S   R . O .                                   
                                                                        
 
Sídlo účtovnej jednotky 
Ulica                                                                                                                                      Číslo 
H L A V Á Č I K O V A                                   3 9         
 
PSČ                              Názov obce 

                   

 8 4 1 0 5    B R A T I S L A V A                               
 
Číslo telefónu                                                     Číslo faxu 
0 2     / 5 4 6 4 0 3 4 4   0 2     / 5 4 6 4 0 3 8 7          
 
E-mailová adresa 

                             

                                                                        
                                    
 Zostavené dňa: 
14.03.2014 

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za vedenie 
účtovníctva: 

Podpisový záznam osoby 
zodpovednej za zostavenie 
účtovnej závierky: 

Podpisový záznam  člena 
štatutárneho orgánu účtovnej 
jednotky alebo fyzickej 
osoby, ktorá je účtovnou 
jednotkou:  Schválené dňa: 

28.03.2014 

*) Vyznačuje sa      X 
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A. ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE 

a. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
ROWEX, spol. s .r.o. 
Hlaváčikova 39 
841 05  Bratislava 

   
 Spoločnosť ROWEX, spol. s .r.o. ( ďalej len „Spoločnosť“ ) bola založená spoločenskou zmluvou dňa 24. 11. 1997 a do obchodného 

registra bola zapísaná 28. 11. 1997 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka číslo 18355/B. 
Identifikačné číslo organizácie (IČO) je 36 026 450. 

b. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

• organizácia kultúrnych a spoločenských podujatí, 
• kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ v rozsahu voľnej živnosti, 
• kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti /veľkoobchod/ v rozsahu voľnej živnosti, 

c. Priemerný počet zamestnancov 
 

Informácie k časti A. písm. c) prílohy č. 3 o počte zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 5 7 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

5 6 

počet vedúcich zamestnancov 2 2 

d. Informácia o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách. 

 e. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
č. 431/2002 o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013. Bola zostavená za 
predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 

f. Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Valné zhromaždenie schválilo dňa 28.03.2013 účtovnú závierku Spoločnosti za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie. 

  

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Informácia sa neuvádza. 

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky inej obchodnej spoločnosti. 

D., E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

a. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
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Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 
o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú 
všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným 
obdobím. 
Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

Zmena spôsobu účtovania prijatých a vydaných 
dobropisov 

Zosúladenie s postupmi 
účtovania 

Vplyv na výšku vykázaných pohľadávok a záväzkov 

   

   

   

b. Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku vo výške 
zodpovedajúcej opotrebeniu. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa 
majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období 
s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne 
od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa 
účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy. 

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou 
nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto 
rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový 
účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby 
jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom 
po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje 
na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

 
Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

    

Softvér 5 lineárna 20 

Oceniteľné práva (licencie) 5 lineárna 20 
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Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby 
jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom 
po uvedení majetku do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 
EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

 

Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

    

Stavby 20 lineárna 5 

Samostatný hnuteľný majetok 4  lineárna 25 

Stroje, prístroje a zariadenia 4  lineárna 25 

Dopravné prostriedky 6 lineárna 16,66 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je 
výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho 
zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

c. Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t.j. vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. 

Zmeny reálnej hodnoty cenných papierov a podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej spoločnosti a nie sú 
cennými papiermi a podielmi v dcérskej spoločnosti alebo v spoločnosti s podstatným vplyvom, sa účtujú bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. 

Spoločnosť neeviduje finančné investície, cenné papiere ani majetkové účasti. 
 

d. Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už 
predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. 
Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene 
zistenej metódou váženého aritmetického priemeru. 

 

e. Zákazková výroba 

Spoločnosť nemá náplň. 

 

f. Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná 
položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel 
medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.  
 

g. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok pričom riziko 
zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Krátkodobý finančný majetok predstavujú krátkodobé cenné 
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papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na 
predaj do jedného roka od ich obstarania. 
 

h. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

i. Emisné kvóty 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

j. Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

k. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy. Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne 
dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 
Spoločnosť tvorila v bežnom účtovnom období rezervy na nevyčerpané dovolenky, povinné poistné a nevyfakturované 
služby. 
 

l. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa 
pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
m. Zamestnanecké požitky 
 
Zamestnancom je poskytnuté služobné vozidlo na súkromné účely po dohode so zamestnávateľom. Zamestnancom je 
zo mzdy zrazené 1% z obstarávacej ceny majetku vrátane DPH, pohonné látky si hradia v plnej sume. 
 

n. Splatná daň z príjmu 
Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a 
strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený 
o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. 
Daňový záväzok je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V 
prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, 
Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
 

o. Odložená daň z príjmu 
 
Spoločnosť neúčtuje o odloženej dani z príjmu. 
 

p. Dotácie zo štátneho rozpočtu 

 
Spoločnosť nemá náplň. 
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q. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

r. Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Finančný leasing. Finančný leasing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 
s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetku. Súčasťou 
dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajatému 
majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa daňových 
predpisov, nie však menej ako 3 roky. V prípade nájmu pozemku je doba nájmu najmenej 60% doby odpisovania 
hmotného majetku zaradeného do odpisovej skupiny 4. Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 
a finančné náklady, ktoré sú vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa vykazujú ako úroky. 

Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia majetku na príslušný účet majetku so súvzťažným 
zápisom v prospech záväzkov z nájmu v ocenení, ktoré sa rovná celkovej výške dohodnutých platieb znížených 
o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa odpisuje v účtovníctve nájomcu. 

Operatívny leasing. Majetok obstaraný formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov rovnomerne počas doby 
trvania leasingovej zmluvy. 
 
s. Deriváty 

Spoločnosť nemá náplň. 
 
t. Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Spoločnosť nemá náplň. 
 
u. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
v. Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 
Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového 
miesta. 
Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav 
rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k 
celkovému rozsahu dohodnutých služieb. 
Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). 
Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 
Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja tovaru – príslušenstvu k tlačiarňam a organizácii odborných 
medicínskych podujatí  a kongresov. 
 
w. Porovnateľné údaje 

Niektoré údaje za predošlé účtovné obdobie boli pozmenené pre ich lepšiu porovnateľnosť s údajmi uvedenými 
v bežnom účtovnom období. Zmena v prezentácii porovnateľných údajov nemala dopad na celkovú výšku aktív, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia v predchádzajúcom období.  
 

x. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok 
hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  
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F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY  
 

a. Informácie o pohyboch dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku 
za bežné a predchádzajúce obdobie sú uvedené v nasledujúcich tabuľkách: 

Informácie k časti F. písm. a) prílohy č. 3 o dlhodobom hmotnom majetku  
Tabuľka č. 1 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bežné účtovné obdobie                                                                                                        

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM 

Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 

269 498 
 

118 539 
     

 
388 037 

Prírastky          

Úbytky          

Presuny          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
 

269 498 
 

118 539 
     

 
388 037 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 

53 900 
 

39 787 
     

 
93 687 

Prírastky  13 475 15 036      28 511 

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
 

67 375 
 

54 823 
     

 
122 198 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

 
 

215 598 
 

78 752 
     

 
294 350 

Stav na konci 
účtovného obdobia 

 
 

202 123 
 

63 716 
     

 
265 839 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Poznámky Úč POD 3 - 04 
 

DIČ 2  0 2 0 0 6 7 5 3 3 
 

 

 str. 8 

 
Tabuľka č. 2 

Dlhodobý hmotný 
majetok 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                      

Pozemky Stavby 

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí 

Pesto-
vateľské 

celky 
 trvalých 
porastov 

Základné 
stádo 

a ťažné 
zvieratá 

Ostatný 
DHM 

Obsta-
rávaný 
DHM 

Poskytnuté 
preddavky 
na DHM 

Spolu 

a b c d e F g h i j 

Prvotné ocenenie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

269 498 113 730      
 

383 228 

Prírastky   53 881      53 881 

Úbytky   49 072      49 072 

Presuny          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

269 498 118 539      
 

388 037 

Oprávky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

40 425 77 860      
 

118 285 

Prírastky  13 475 10 999      24 474 

Úbytky   49 072      49 072 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

53 900 39 787      
 

93 687 

Opravné položky 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Prírastky          

Úbytky          

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

      
 

Zostatková hodnota  

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia 

 
 

229 073 35 870      
 

264 943 

Stav na konci 
účtovného 
obdobia 

 
 

215 598 78 752      
294 350 

 

b. Informácia o  spôsobe a výške poistenia dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku: 

Spoločnosť eviduje nasledujúce poistné zmluvy k majetku: 
• havarijné poistenie motorových vozidiel, Honda CRV 2 vozidlá, Kia Cee´d 2 vozidlá so spoluúčasťou 5%, 

minimálne 165 EUR a povinné zmluvné poistenie, 
• povinné zmluvné poistenie motorových vozidiel, Honda CRV 2 vozidlá, Kia Cee´d 2 vozidlá 
• poistenie činnosti vykonávanej spoločnosťou ROWEX 
• poistenie majetku v sídle spoločnosti na Hlaváčikovej a tovaru a zariadenia v predajniach Prink v Bratislave 

a v Piešťanoch 
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c. Informácia o dlhodobom nehmotnom majetku a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je 

zriadené záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka 
obmedzené právo s ním nakladať: 
 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo  

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 
s ním nakladať 

40 411 

 
Dlhodobý majetok – 2 vozidlá Honda CRV boli nakúpené na úver so zabezpečovacím prevodom vlastníckeho práva 
v prospech spoločnosti Unicredit Leasing. Po splatení úveru bude zábezpeka zrušená. 

 
d. Informácie o dlhodobom majetku, pri ktorom vlastnícke právo nadobudol veriteľ zmluvou 

o zabezpečovacom prevode práva, ale ktorý užíva účtovná jednotka na základe zmluvy 
o výpožičke 
 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
e. Informácie o nadobudnutom dlhodobom nehnuteľnom majetku alebo prevedenom 

dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané vkladom 
do katastra nehnuteľností do dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, pričom 
účtovná jednotka tento majetok užíva 
 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

f. Informácie o majetku, ktorým je goodwill a o spôsobe výpočtu jeho hodnoty 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

g. Informácie o údajoch, ktoré sa účtujú na účte 097 – Opravná položka k nadobudnutému 
majetku 

 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

h. Informácie o  výskumnej a vývojovej činnosti účtovnej jednotky  
 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

i. Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku  
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

j. Informácie o obstarávacej cene zložiek dlhodobého finančného majetku  
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

k. Informácie o opravných položkách podľa zložiek dlhodobého finančného majetku  
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

l. Informácie o zmenách v jednotlivých zložkách dlhodobého finančného majetku 
 
 Spoločnosť nemá náplň. 
 

m. Informácie o dlhodobom finančnom majetku, na ktorý je zriadené záložné právo 
a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať  

 

Spoločnosť nemá náplň. 
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n. Informácie o ocenení dlhodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka reálnou hodnotou alebo metódou vlastného imania 
 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

o. Informácie o opravných položkách k zásobám  
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

p. Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a zásobách, pri ktorých má 
účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Spoločnosť nemá náplň. 

 
q. Informácie o zákazkovej výrobe 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
r. Informácie o tvorbe, znížení a zrušení opravných položiek k pohľadávkam v členení podľa 

jednotlivých položiek súvahy za bežné účtovné obdobie, pričom sa uvádza dôvod ich tvorby, 
zníženia a zrušenia: 

  

Informácie k časti F. písm. r) prílohy č. 3 o vývoji opravnej položky  k pohľadávkam  

Pohľadávky 

Bežné účtovné obdobie 
Stav OP 

na začiatku 
účtovného 
obdobia 

Tvorba 
OP 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu zániku 
opodstatnenosti 

Zúčtovanie OP 
z dôvodu vyradenia 

majetku  
z účtovníctva 

Stav OP 
na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e F 
Pohľadávky 
z obchodného styku  

97 2 120   2 217 

Pohľadávky voči 
dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej 
účtovnej jednotke 

     

Ostatné pohľadávky 
v rámci 
konsolidovaného celku 

     

Pohľadávky voči 
spoločníkom, členom 
a združeniu 

     

Iné pohľadávky      

Pohľadávky spolu 97 2 120   2 217 

 
s. Informácia o hodnote pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti sú uvedené 

v tabuľke na nasledujúcej strane: 
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Tabuľka č. 1 
Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu 

a b c d 

Dlhodobé pohľadávky 

Pohľadávky  z obchodného styku    

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

   

Iné pohľadávky    

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 0 0 

Krátkodobé pohľadávky 

Pohľadávky z obchodného styku 22 080 128 342 150 422 

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej 
jednotke a materskej účtovnej jednotke 

   

Ostatné pohľadávky v rámci 
konsolidovaného celku 

   

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu 

110  110 

Sociálne poistenie    

Daňové pohľadávky a dotácie 2 522  2 522 

Iné pohľadávky 619  619 

Krátkodobé pohľadávky spolu 25 331 128 342 150 422 

 
Tabuľka č. 2 

Pohľadávky podľa zostatkovej 
doby splatnosti 

Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 
a b c 

Pohľadávky po lehote splatnosti 128 342 207 081 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka 

25 331 43 586 

Krátkodobé pohľadávky spolu 150 422 250 667 

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti  
jeden rok až päť rokov 

0  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 
dlhšou ako päť rokov 

0 1 261 

Dlhodobé pohľadávky spolu 0 1 261 

 

t. Informácie o hodnote pohľadávok zabezpečených záložným právom alebo inou formou 
zabezpečenia s uvedením formy zabezpečenia: 
 
Spoločnosť nemá náplň. 

  
u. Informácie o hodnote pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo a pohľadávok, pri 

ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

v. Informácie o odloženej daňovej pohľadávke, pričom sa uvedie opis jej vzniku: 
 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

w. Informácie o významných zložkách krátkodobého finančného majetku sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
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Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Pokladnica, ceniny 28 545 22 679 

Bežné bankové účty 160 202 54 974 

Bankové účty termínované 0 39 942 

Peniaze na ceste 0 -800 

Spolu 188 747 118 395 

 
x. Informácie o opravných položkách ku krátkodobému finančnému majetku 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
y. Informácie o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené záložné právo, 

a krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo 
s nim nakladať 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
za.  Informácie o ocenení krátkodobého finančného majetku ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka reálnou hodnotou, pričom sa uvádza vplyv takéhoto ocenenia na výsledok 
hospodárenia a na výšku vlastného imania  

 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

zb. Informácie o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období 
a príjmov budúcich období sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  0 0 

   

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 5 330 3 829 

Náklady na služby – internet, web domény 86 41 

Náklady na služby – automonitor 104 134 

Náklady na služby – poistenie majetku 2 964 2 759 

Náklady na služby – softvér KROS, eKredit 100 199 

Náklady na služby – licencia softvér Prink 504 504 

Náklady na služby – telefónne hovory 59 92 

Náklady na služby – nájom za priestory platený vopred 1 200 0 

Náklady na služby – softvér ESET antivírus 313 0 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 516 

Úroky z termínovaného účtu  516 
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 zc. Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu (prenajímateľ) 
 

Spoločnosť nemá náplň. 

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH VYKÁZANÝCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY  
 

a. 1,2,4,6)Údaje o Vlastnom imaní spoločnosti sú uvedené v tabuľke na nasledujúcej strane:  
 

Text 

Bežné  
účtovné 
 obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie 

Základné imanie celkom 13 277 13 277 

Počet akcií (a.s.) - - 

Nominálna hodnota 1 akcie - - 

Hodnota podielov podľa spoločníkov: 13 277 13 277 

- MUDr. Igor Vico 6 639 6 639 

- RNDr. Zdenka Káčerová 6 639 6 639 

Zisk na akciu, alebo na podiel na základnom imanií 3 638 721 

Hodnota upísaného vlastného imania - - 

Hodnota splateného základného imania 25 165 24 796 

Hodnota vlastných akcií  vlastnených  alebo ňou ovládanými osobami  
a osobami,, v ktorých má účtovná jednotka podstatný  vplyv 

- 
- 

 

3.  rozdelenie účtovného zisku alebo vysporiadanie účtovnej straty vykázanej 
v predchádzajúcom účtovnom období je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovný zisk  49 592 

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie 

Prídel do zákonného rezervného fondu 0 

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov 0 

Prídel do sociálneho fondu 0 

Prídel na zvýšenie základného imania 0 

Úhrada straty minulých období 0 

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 48 807 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom 785 

Iné  0 

Spolu 49 592 

 
5. prehľad o zisku alebo strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na 

účty vlastného imania, najmä zmeny reálnej hodnoty majetku, zmeny hodnoty majetku pri 
použití metódy vlastného imania; uvádza sa aj súčet ziskov a strát, 

 
Spoločnosť nemá náplň. 
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b. Informácia o jednotlivých druhoch rezerv za bežné účtovné obdobie s uvedením ich stavu na 
začiatku bežného účtovného obdobia, ich tvorba, zníženie, zrušenie počas bežného 
účtovného obdobia, ich stav na konci účtovného obdobia, pričom sa uvedie predpokladaný 
rok použitia rezerv, je uvedená v nasledujúcej tabuľke: 

Tabuľka č. 1 

Názov položky 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 6 736 7177 6 736 0 7177 

Rezerva na nevyčerpané dovolenky 4 657 5 300 4 657 0 5 300 

Rezerva na nevyfakturované služby 2 079 1 877 2 079 0 1 877 

 
Tabuľka č. 2 

Názov položky 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného obdobia 

Tvorba Použitie Zrušenie 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0 

 0 0 0 0 0 

Krátkodobé rezervy, z toho: 6 505 6 736 6 505 0 6 736 

Rezerva na nevyčerpané dovolenky 4 190 4 657 4 190 0 4 657 

Rezerva na nevyfakturované služby 2 315 2 079 2 315 0 2 079 

 
c. Informácia o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti je uvedená 

v nasledujúcej tabuľke:  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 2 254 78 325 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane 

49 668 60 279 

Krátkodobé záväzky spolu 51 922 138 604 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden 
rok až päť rokov 

0 20 862 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 
päť rokov 

647 551 

Dlhodobé záväzky spolu 647 21 413 

 
d. Informácie o štruktúre záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti v členení podľa 

jednotlivých položiek súvahy, a to podľa zostatkovej doby splatnosti 
1. do jedného roka vrátane, 
2. od jedného roka do piatich rokov vrátane, 
3. viac ako päť rokov, 

sú uvedené v predchádzajúcej tabuľke. 
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e. Informácie o hodnote záväzku zabezpečenom záložným právom alebo zabezpečeným inou 
formou zabezpečenia, a to s uvedením formy zabezpečenia 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
f. Informácie o spôsobe vzniku odloženého daňového záväzku 

 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

g. Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu, s uvedením stavu na začiatku bežného 
účtovného obdobia, tvorbe a čerpaní sociálneho fondu počas bežného účtovného obdobia 
a stavu na konci účtovného obdobia sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:  

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Začiatočný stav sociálneho fondu 551 435 

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov 402 519 

Tvorba sociálneho fondu zo zisku  0 

Ostatná tvorba sociálneho fondu  0 

Tvorba sociálneho fondu spolu 402 519 

Čerpanie sociálneho fondu  306 403 

Konečný zostatok sociálneho fondu 647 551 

 
h. Informácia o vydaných dlhopisoch, najmä ich menovitá hodnota, emisný kurz, úrok 

a splatnosť 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

i. Informácia o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach, pričom 
sa uvádza najmä mena, v ktorej boli poskytnuté, charakter, hodnota v cudzej mene a 
hodnota v €, výška úroku, splatnosť, forma zabezpečenia je uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky Mena 
Úrok  
p. a.  
v % 

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny 
v príslušnej mene 
za bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny 
v príslušnej mene za 

bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b c d e f 

Dlhodobé pôžičky  

 Bankový úver – VÚB a.s. EUR 5,59 27.12.2016  42 637 

Nebankový úver – UniCredit Leasing EUR 0 05.07.2014  20 288 

 Nebankový úver – UniCredit Leasing EUR 9,03 05.02.2014  573 

Krátkodobé pôžičky  

            

Krátkodobé finančné výpomoci  
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j. Informácie o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období 
a výnosov budúcich období sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 266 400 

Platby kartou 112 177 

Úrok z úveru 123 191 

Poistenie majetku 31 32 

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0 

   

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0 

   

 
k. Informácie o významných položkách derivátov: 

 
Spoločnosť nemá náplň. 
 

l. Informácie o majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi: 
 
Spoločnosť nemá náplň. 

 

m.  Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu v poznámkach nájomcu, 
a to 
1. celková suma dohodnutých platieb ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

v členení na istinu u nájomcu a finančný náklad, 
2. suma istiny u nájomcu a finančného nákladu podľa doby splatnosti 

2.a. do jedného roka vrátane, 
2.b. od jedného roka do piatich rokov vrátane, 
2. c. viac ako päť rokov. 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH VYKÁZANÝCH VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT  
 

a. Informácie o tržbách za vlastné výkony a tovar sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

Oblasť odbytu 

Poskytnutie služieb Predaj tovarov Predaj vlastných výrobkov 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Bežné 
účtovné 
obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

a b C d e f g 

 Slovensko 1 076 866 917 478 40 404 85 985   

 Česká republika 1 047 412 0 0   

Nemecko 3 153 0 0 0   

Spolu 1 081 066 917 890 40 404 85 985   
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b. Informácie o zmenách stavu vnútropodnikových zásob : 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

c. - f. Informácie o významných položkách výnosov pri aktivácii nákladov, výnosov 
z hospodárskej činnosti, finančných výnosov a mimoriadnych výnosov sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:   0 

   

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho: 20 4 646 

Poistné plnenie 0 3 796 

Storno poplatky 0 0 

Odpis záväzku 20 624 

Prijatá dotácia zo štátneho rozpočtu 0 226 

Finančné výnosy, z toho: 690 746 

Kurzové zisky, z toho: 0 60 

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 54 

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 690 686 

Výnosové úroky z termínovaných účtov a z bežného účtu 690 686 

   

Mimoriadne výnosy, z toho: 0 0 

   

 
g.  Informácie o čistom obrate z predaja výrobkov, tovarov, poskytnutých služieb a iné výnosy 

podľa §19 ods. 1 písm. a bod.2 zákona číslo 431/2002 Z. z. o účtovníctve sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 
 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Tržby za vlastné výrobky 0 0 

Tržby z predaja služieb 1 081 066 917 890 

Tržby za tovar 40 404 85 985 

Výnosy zo zákazky 0 0 

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0 

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 0 

Čistý obrat celkom 1 121 470 1 003 875 
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I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH  VYKÁZANÝCH VO VÝKAZE ZISKOV A STRÁT  
 

a. – e. Informácia o významných položkách nákladov za poskytnuté služby, ostatných nákladov 
z hospodárskej činnosti, finančných nákladov a mimoriadnych nákladov je uvedená 
v nasledujúcej tabuľke: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 713 678 472 500 

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho: 0 0 

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 0 0 

iné uisťovacie audítorské služby 0 0 

súvisiace audítorské služby 0 0 

daňové poradenstvo 0 0 

ostatné neaudítorské služby 0 0 

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho: 713 678 472 500 

Pohostenie na kongresoch a akciách 201 329 117 168 

Ubytovanie pre účastníkov akcií 51 227 68 821 

Technické zabezpečenie akcie – ozvučenie, technika 85 194 53 095 

Prenájom priestorov a inventáru na akcie 107 100 76 377 

Umelecký program na akciách 21 368 17 235 

Preprava účastníkov akcií 25 688 17 436 

Audiovizuálne a fotografické služby na akciách 1 470 25 587 

Prenájom priestorov pre predajne Prink 13 584 18 384 

Účtovné služby a spracovanie miezd 10 330 11 859 

Autorské honoráre 127 393 3 569 

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho: 12 458 4 159 

Storno poplatky za zrušené ubytovanie na akciách 6 836 142 

Poistenie majetku 5 104 3 861 

Poistenie účastníkov akcií 0 120 

Zmluvné pokuty a penále 316 36 

Finančné náklady, z toho: 6 538 6 639 

Kurzové straty, z toho: 745 3 

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 395 0 

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 5 793 6636 

Úroky z nebankového úveru 197 484 

Úroky z bankového úveru 2 888 3 834 

Bankové poplatky – bežná činnosť 1 952 2 011 

Bankové poplatky – provízie za platby kartou 127 307 

Mimoriadne náklady, z toho: 0 0 
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J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 
a.  – e. Informácie o odložených daňových pohľadávkach a záväzkoch, umorení daňovej straty 

a sume odloženej dane z príjmov: 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

f. - g. Informácia o vzťahu medzi sumou splatnej dane z príjmov, sumou odloženej dane 
z príjmov, medzi výsledkom hospodárenia pred zdanením a o zmene sadzby dane z príjmov je 
uvedená v tabuľke na nasledujúcej strane: 

 

Názov položky 
Bežné účtovné obdobie 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

Základ dane Daň 
Daň 
v % 

a b c d e f g 

Výsledok hospodárenia pred  
zdanením, z toho: 

63 905 x x 60 094 x x 

teoretická daň  X 14 698 23 X 11 418 19 

Daňovo neuznané náklady 3 104 714 23 1 414 269 19 

Výnosy nepodliehajúce dani 8 835 -2 032 23 6 586 -1251 19 

Umorenie daňovej straty 0 0 23 0 0 19 

Spolu 58 174 13 380 23 54 922 10 435 19 

Splatná daň z príjmov x 13 380 23 x 10 435 19 

Odložená daň z príjmov x 0 23 x 0 19 

Celková daň z príjmov  x 13 574 23 x 10 502 19 

 

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 
 

l. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

a. – b. Informácie o podmienených záväzkoch: 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

c. Informácie o podmienenom majetku: 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH 
ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Spoločnosť nemá náplň. 

 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
A SPRIAZNENÝCH OSÔB 
 

Spoločnosť nemá náplň. 
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O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU 
SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ 
ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v účtovnej závierke za 
rok 2013.  

 
P. INFORMÁCIE O PREHĽADE ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA 
 
Informácie k časti P. prílohy č. 3 o zmenách vlastného imania 
 
Tabuľka č. 1 

Položka vlastného 
imania 

Bežné účtovné obdobie 

Stav na 
začiatku 

účtovného 
obdobia   

Prírastky  Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 13 277    13 277 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 1 660    1 660 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

417 193 48 807   466 000 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

49 592 50 331 49 592  50 331 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby - 
podnikateľa 
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Tabuľka č. 2 

Položka vlastného 
imania 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 

Stav na začiatku 
účtovného 
obdobia   

Prírastky Úbytky  Presuny 
Stav na konci 

účtovného 
obdobia 

a b c d e f 

Základné imanie 13 277    13 277 

Vlastné akcie a vlastné 
obchodné podiely 

     

Zmena základného imania      

Pohľadávky za upísané 
vlastné imanie 

     

Emisné ážio      

Ostatné kapitálové fondy      

Zákonný rezervný fond 
(nedeliteľný fond) 
z kapitálových vkladov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia majetku 
a záväzkov 

     

Oceňovacie rozdiely 
z kapitálových účastín 

     

Oceňovacie rozdiely 
z precenenia pri zlúčení, 
splynutí a rozdelení 

     

Zákonný rezervný fond 1 660    1 660 

Nedeliteľný fond      

Štatutárne fondy a ostatné 
fondy 

     

Nerozdelený zisk 
minulých rokov 

325 784 91 409   417 193 

Neuhradená 
strata minulých rokov 

     

Výsledok 
hospodárenia bežného 
účtovného obdobia 

91 409 49 592 91 409  49 592 

Vyplatené dividendy      

Ostatné položky vlastného 
imania 

     

Účet 491 - Vlastné imanie 
fyzickej osoby – podnikat. 

     

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2013 vo výške 50 331  € rozhodne valné zhromaždenie. Návrh 
štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je ponechať celý zisk nerozdelený. Povinný prídel do zákonného rezervného fondu nie 
je potrebný, pretože zákonný rezervný fond už dosiahol svoju maximálnu hranicu stanovenú v právnych predpisoch 
a v spoločenskej zmluve. 

 

R. INFORMÁCIE O PREHĽADE PEŇAŽNÝCH TOKOV 

Spoločnosť nemá povinnosť. 

S. INFORMÁCIE O PREHĽADE PEŇAŽNÝCH TOKOV PRI POUŽITÍ PRIAMEJ 
METÓDY 
Spoločnosť nemá náplň 

T. INFORMÁCIE O PREHĽADE PEŇAŽNÝCH TOKOV PRI POUŽITÍ NEPRIAMEJ 
METÓDY 
Spoločnosť nemá náplň. 
 
 


